



ДЕРЖАВНА УСТАНОВА
«УКРАЇНСЬКИЙ ЦЕНТР КОНТРОЛЮ
ЗА СОЦІАЛЬНО НЕБЕЗПЕЧНИМИ ХВОРОБАМИ
МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ»

вул. Амосова, 5, м. Київ, 03680 т/ф: (044) 270-48-14
ukraids@ukrpost.ua www.ukraids.gov.ua

29.06.2016 № 1379

С. Яценко
foi+request-11871-
eb9df4c1@dostup.pravda.com.ua

Про відповідь на запит від 07.06.2016

Шановна пані Стефаніє!

ДУ «Український центр контролю за соціально небезпечними хворобами Міністерства охорони здоров'я України» (далі – УЦКС) висловлює свою повагу та у відповідь на Ваш запит від 07.06.2016, надісланий через сайт «Доступ до Правди» щодо надання публічної інформації стосовно можливої ліквідації Самбірського протитуберкульозного диспансеру Львівської області на підставі наданої інформації від департаменту охорони здоров'я Львівської обласної державної адміністрації інформує.

Організація та надання протитуберкульозної допомоги населенню Львівської області проводиться відповідно до наказу МОЗ України від 04.09.2014 №620 «Про затвердження та впровадження медико-технологічних документів зі стандартизації медичної допомоги при туберкульозі», наказу МОЗ України від 18 серпня 2010 року №684 «Стандарт інфекційного контролю за туберкульозом в лікувально-профілактичних закладах, місцях довгострокового перебування людей та проживання хворих на туберкульоз», наказу МОЗ від 10.07.2013 № 584 «Про затвердження Інструкції з розрахунку оптимального ліжкового фонду спеціалізованих протитуберкульозних закладів, що надають стаціонарну медичну допомогу хворим на туберкульоз».

Керуючись наказом МОЗ від 10.07.2013 №584 «Про затвердження Інструкції з розрахунку оптимального ліжкового фонду спеціалізованих протитуберкульозних закладів, що надають стаціонарну медичну допомогу хворим на туберкульоз», враховуючи основні епідеміологічні показники захворюваності на туберкульоз у області та у Самбірському районі у ході реорганізації протитуберкульозної служби Львівської області, відповідно до наказу Департаменту охорони здоров'я Львівської обласної державної адміністрації «Про порядок розміщення та покази до госпіталізації хворих у протитуберкульозних стаціонарах Львівської області» у складі КЗ ЛОР «Самбірський протитуберкульозний диспансер» визначено 30 ліжок для надання стаціонарної паліативної допомоги хворим на туберкульоз. Слід зазначити, що станом на 14.06.2016 на паліативному лікуванні у Самбірському,

Старосамбірському, Турківському районах перебуває 16 хворих, які потребують паліативної допомоги.

Запланована реорганізація Самбірського та Старосамбірського протитуберкульозних диспансерів шляхом їх злиття має на меті покращити надання фтизіатричної допомоги мешканцям Самбірського, Старосамбірського та Турківського районів. Реорганізацією передбачено створення Самбірського міжрайонного протитуберкульозного диспансеру з розташуванням амбулаторно-поліклінічної ланки даної установи у приміщенні КЗ ЛОР «Самбірський протитуберкульозний диспансер», а стаціонарного відділення для надання паліативної фтизіатричної допомоги хворим на туберкульоз вищеперерахованих трьох районів у стаціонарному фтизіатричному відділенні с. Скелівка (що на даний час знаходиться в приміщенні Старосамбірського протитуберкульозного диспансеру).

Відповідно до заходів Загальнодержавної цільової соціальної програми протидії захворюванню на туберкульоз на 2017-2021 роки і кращих міжнародних практик на даний час акцентується увага на якомога ширшому впровадженні амбулаторної моделі лікування хворих на туберкульоз. Пацієнти на заразні форми туберкульозу госпіталізуються, в обов'язковому порядку по КУ ЛОР «Львівський регіональний фтизіопульмонологічний клінічний лікувально-діагностичний центр» (III рівень надання спеціалізованої допомоги), який є головною установою з надання фтизіатричної, пульмонологічної, діагностичної та торакальної хірургічної допомоги населенню Західного регіону України.

КЗ ЛОР «Самбірський протитуберкульозний диспансер» є установою II-го рівня надання фтизіатричної медичної допомоги у функції якого входить виявлення хворих на туберкульоз, скерування їх на стаціонарне лікування до установи III-го рівня (при заразних формах туберкульозу), а також лікування та соціальний супровід пацієнтів на амбулаторному етапі лікування, а також диспансерне спостереження за ними після завершення лікування.

Згідно ст. 16 Закону України «Основи законодавства України про охорону здоров'я» питання планування розвитку мережі державних і комунальних закладів охорони здоров'я, прийняття рішень про їх оптимізацію, створення, реорганізацію, перепрофілювання державних і комунальних закладів охорони здоров'я здійснюються відповідно до чинного законодавства органами, уповноваженими управляти об'єктами державної та комунальної власності.

Згідно зі ст. 32 Закону України «Про місцеве самоврядування» ці питання належать до відання органів місцевого самоврядування, тобто Львівської обласної ради.

З повагою

Заступник директора



А. Щербінська